Генеральному Директору ЮНЕСКО,  Госпоже Ирине БОКОВОЙ     

				Госпожа Генеральный Директор!
С  болью в сердце  к Вам обращаются граждане России, чтобы довести до Вашего внимания как руководителя авторитетной международной организации ситуацию, сложившуюся вокруг музея Международного Центра Рерихов (МЦР) - культурной, духовной святыни России и мира. Сколько людей  находило там необходимую пищу для своего культурного, духовного развития и роста. 
[bookmark: _GoBack]Картины Николая Рериха излучают красоту и Любовь. Как говорил сам Рерих, он писал свои картины для того, чтобы красота наполняла мир и чтобы правильные, прекрасные образцы заглушали любые негативные проявления.
Для создания музея сын Николая Рериха – гражданин  Индии Святослав Рерих, передал в 1990 году  безвозмездно  наследие родителей, абсолютно бесценное. Это сотни картин, библиотека, архив, уникальный, не имеющий никаких аналогов, это ценнейшие раритеты.  Обязательным  условием передачи наследия руководству страны было следующее: музей должен быть общественным и располагаться в московской усадьбе Лопухиных. Государственные органы СССР и затем России согласились на это условие и в официальных документах распорядились предоставить для размещения коллекции  Святослава Рериха Усадьбу Лопухиных на 49 лет и оказывать основанному музею Н. Рериха всевозможное содействие от имени государства. Вместо этого мир наблюдает непрекращающиеся попытки государственных органов России помешать культурной и миротворческой деятельности МЦР.
Деятельность МЦР получила очень широкую известность и признание в России и за рубежом. Существует музей на средства общественности. Центр Рерихов на протяжении более четверти века являлся визитной карточкой новой России. МЦР является членом авторитетнейших международных организаций в сфере культуры и имеет деловые связи с различными учреждениями культуры по  всему миру. Он имеет признанные заслуги в области развития культуры и миротворческой деятельности, он получил международные престижнейшие награды. 
Основа наследия - музейные ценности и архивы документов – несут миру гуманистические идеи о приоритете культуры, духовности в жизни человечества. Что происходит с наследием семьи Рерихов в России сегодня?
Последовательно и целенаправленно с 2013 года Министерство культуры РФ и Государственный Музей Востока осуществляют меры по ликвидации МЦР и захвату наследия семьи Рерихов.
28 и 29 апреля 2017 года состоялся захват территории и зданий музея МЦР, а также конфискация коллекций, экспонатов и архивов, принадлежащих МЦР, в пользу государства под видом проведения следственных действий.
Великий русский художник Николай Рерих был инициатором подписания «Пакта Рериха» об охране культурных ценностей, подписанным 21 государством в Вашингтоне 15 апреля 1935 года в присутствии Франклина Рузвельта. Пакт Рериха стал основой создания и деятельности ЮНЕСКО и всей системы охраны культурных ценностей в мире.
Убедительно просим Вас, Госпожа Генеральный Директор, оказать содействие в защите музея Международного Центра Рерихов, предотвратить его незаконное уничтожение. Просим также защитить наши права, права граждан, для которых посещения этой святыни всегда были праздником души. В музее проводились лекции, мероприятия, которые мы посещали. И даже осознание того, что музей есть, и мы можем в любой момент прийти, насладиться созерцанием картин, пронизанных любовью к миру и излучающих его красоту, преклониться перед реликвиями, которым нет цены, делало нашу жизнь прекрасней. Мы переживаем всё происходящее с музеем как свою собственную беду.
В надежде на отклик Вашего неравнодушного сердца, с благодарностью и уважением,
 (66 подписей)
							Москва, 14 мая 2017 года.
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